

МОСКВА, КРЕМЛЬ
БРЕЖНЕВУ ЛЕОНИДУ ИЛЬЧУ

ДОРОГОЙ ЛЕОНИД ИЛЬЧ!

В знаменательный и радостный день Вашего семидесятилетия
позвольте мне от всей души поздравить Вас с этим юбилеем, который
является праздником всего советского народа.

Вы, дорогой Леонид Ильич, многое сделали и делаете для укрепления дружбы между народами и прочного мира на всей земле. Мы постоянно ощущаем на себе большую заботу ЦК нашей партии, лично Вас о всестороннем развитии нашего общества, каждой советской семьи.

Особо хочу выразить искреннюю благодарность Вам за отеческую заботу о нас, творческих работниках. Высокая оценка нашего труда, данная Вами на XXI съезде КПСС, воодушевляет и вдохновляет всех работников советской многонациональной культуры на новые свершения во имя утверждения коммунизма на земле и формирования нового человека — преданного делу партии.

Вся моя сознательная жизнь связана с развитием киргизского национального театрального искусства и за эти годы мне посчастливилось создать на сцене нашего театра многочисленные образы из мировой и русской классики, советской и национальной драматургии. И в этот радостный день от имени своих коллег и от себя лично заверю Вас, мой дорогой Леонид Ильич, что работники искусства Киргизии и в дальнейшем не покажут сил и энергии по созданию произведений достойных нашей великой эпохи, нашего геройического народа — народа-сози-дателя и творца.

Желаю Вам доброго здоровья на долгие годы, радости, новых успехов и побед во имя нашего счастливого будущего, во славу нашей партии и страны.

Артистка Киргизского Государственного драматического театра, Народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Киргизской ССР им. Токтогула
БАКЕН КЫЛЖАЕВА